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I вариант

1. В какой обуви больше мерзнут ноги зимой: в просторной или тесной? Почему? Определите вид теплообмена.
2. Определите работу тела, если при ее обработке выделилось 540 Дж теплоты, а внутренняя энергия увеличилась на 200 Дж. Нагрелось или охладилось тело?
3. Стальное сверло массой 100 г при работе нагрелось от 15°С до 115°С. Сколько количества теплоты выделилось при этом?

4. Вычислить на сколько повысится температура свинца массой 100 г, чтобы внутренняя энергия увеличилась на 280 Дж.

Дополнительное задание: Свинцовые опилки массой 150 г и температурой 100°С погрузили в воду температурой 15°С. Найти массу воды, если установилась температура 20°С.

II вариант

1. Почему грязный снег в солнечную погоду тает быстрее? Определите вид теплообмена.

2. Определите какое количество теплоты выделилось при совершении работы 280 кДж, если при этом внутренняя энергия изменилась на 20,5 кДж. Нагрелось или охладилось тело?
3. Алюминиевую болванку массой 15 кг охладили. Какое количество теплоты выделит болванка?

4. При нагревании воды от 15°С до кипения внутренняя энергия увеличилась на 178,5 кДж. Какова масса воды.

Дополнительное задание: Свинцовые опилки массой 150 г и температурой 100°С погрузили в воду температурой 15°С. Найти массу воды, если установилась температура 20°С.
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